



Universitatea
Transilvania
din Braşov



Emilia JERCAN

Absolventă a Facultății de Sociologie și comunicare
(promoția 2013)

EVOLUȚIE PROFESIONALĂ

Emilia Jercan a absolvit Facultatea de Comunicare și Relații Publice, Universitatea Transilvania din Braşov în 2013 și s-a alăturat industriei de marketing și comunicare imediat după licență, cu un internship în copywriting. A continuat apoi studiile de master la GCI, îmbinând proiectele de la facultate cu proiectele din reale de la birou.

A aflat despre ce înseamnă un job în agenție participând la Școala de Comunicare organizată de facultate și la excursiile anuale pentru Noaptea Agențiilor în București. Doi ani mai târziu, a organizat împreună cu echipa prima Noapte a agențiilor în Braşov. Emilia este acum CEO și partener în agenția de creație High Contrast, agenție din Braşov cu 18 ani de experiență în proiecte de branding și sfera digitală. Lucrează alături de o echipă de designeri, copywriteri, programatori și oameni de marketing talentați pentru proiecte naționale și internaționale, punând bazele strategiei și comunicării pentru startup-uri, ONG-uri sau corporate din zona IT, ecologie, fashion, industrial sau entertainment. Încei 6 ani de agenție, a făcut o pasiune pentru proiectele adresate comunității. Așa a apărut *Demisol* - un coworking space gratuit oferit de High Contrast pentru studenții și freelancerii din Braşov. Recent a lansat împreună cu alte pasionate de marketing o nouă comunitate activă în toată țara - *The marketing girl*. Inițiativa are rolul de learning și networking între oamenii de marketing și se manifestă printr-un eveniment lunar, online sau offline. O experiență importantă din timpul facultății a fost participarea la programul *Erasmus for young entrepreneurs*, utilă atât pentru dezvoltarea personală cât și pentru înțelegerea unui business. A continuat să participe la programe Erasmus+, considerându-le experiențe inedite ce pot face absolvenții să înțeleagă perspectivele diferite ale altor culturi, lucru ce o ajută în job-ul din agenție.

